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P R O T O K O L  
1. W O R K S H O P 

 

auditu familyfriendlycommunity 
 

Název města/městyse/obce:       Hranice 

Datum:  5.10.2023 

Od - do:  16:00 – 18:00 

Kde:  dvoranu zámku v Hranicích 

Protokol vyplnil:  Hana Gaďurková 

 

Účastníci a účastnice – projektová skupina 

Starosta, místostarosta, vedoucí úřadu 

Mgr. Karel Machyl 

Zástupci volených orgánů obce (ze všech politických stran) 

Jméno a příjmení, politická příslušnost 

-, - 

Vedoucí projektu = osoba pověřená auditem v obci  

Hana Gaďurková 

Člen Výboru/Komise pro rodinu (nebo osoba kompetentní jednat v této 

záležitosti)  

Michaela Pešanová 

Zástupce rodičů 

Hana Gaďurková, Radka Pospíšilová 

Zástupce seniorů (nebo osoba starší 60 let) 

Mgr. Petra Kučerová (zástupce za S. Hašovou) 

Zástupce lidí s handicapem, osoba, která má důvěru občanů s handicapem 
(nebo osoba, která je v záležitostech lidí s handicapem kompetentní) 

Michaela Pešanová 
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Další přítomní účastníci/účastnice 

Jméno a příjmení Funkce v obci / oblast působení 

(povolání) 

Vlastimil Mach TV Mach, senior 

Martina Polláková zástupce ředitele MŠ Šromotova pastelka 

Olga Haitl Helen Doron English Hranice, rodič 

Radka Pospíšilová rodič na MD (Charita Hranice) 

Filip Hradil LAVINA Hranice z. s. 

Robert Sutorý Odbor sociálních věcí, MěÚ Hranice 

 

Program/průběh 

 Téma 

1. Přivítání a zahájení 

2. Průběh auditu, představení životních fází a oblastí 

3. Souhrn prorodinných opatření uplatňovaných v obci  

4. Vyplnění Projektové zprávy (současný stav) 

5. Rozhodnutí o dalších krocích k zapojení obyvatel obce 

6. Stanovení dalšího postupu 

 

Ad 1  Přivítání a zahájení 

Vedoucí projektu Hana Gaďurková přivítala poradce pana Pavla Motyčku a všechny 

přítomné. Poradce vysvětlil podstatu projektu a harmonogram. 

 

Ad 2  Průběh auditu, představení životních fází a oblastí  

Ve dvoraně zámku bylo připraveno 9 „hnízd“ dle životních fází a oblastí (Těhotenství a 

narození, Rodina s kojencem, Malé dítě do 3 let, Dítě v MŠ, Dítě školního věku, Mladý 

člověk v procesu vzdělávání, Období po aktivním rodičovství, Lidé se zvláštními 

potřebami, Senoři, seniorky). Přítomní se na místech střídali dle svých potřeb a 

diskutovali o tom, jaký je současný stav opatření v naší obci. 

Následně se společně pokusili popsat prorodinné aktivity, které v dané oblasti v obci již 

fungují.  

 

Ad 3  Souhrn prorodinných opatření uplatňovaných v obci 
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Informování se o službách a aktivitách v obci. V obci funguje vítání občánků, dětské 

skupiny, 7 MŠ, 1 lesní školka, 4 ZŠ, 2 speciální školy, 5 SŠ, DDM, ZUŠ, Klub seniorů, 

DS, široký výběr sportovních kroužků, knihovna, muzeum, renovují se dětská hřiště, 

setkávání rodičů na MD, bezplatná MHD, cvičení pro různé věkové kategorie, dostupná 

lékařská péče, nemocnice, občané jsou zvyklí třídit odpady (nastaveny dobré podmínky), 

Lavina… Zjistili jsme, že toho máme v obci opravdu hodně. 

Otevřela se otázka, zda jsou občané dostatečně informováni o všech službách, akcích a 

celkově o dění v obci. 

 

Ad 4  Vyplnění projektové zprávy 

Vedoucí projektu zapsala průběh setkání a vyplnila část projektové zprávy. 

 

Ad 5  Rozhodnutí o dalších krocích k zapojení obyvatel obce 

Vzhledem k tomu, že se nepovedlo zmapovat kompletně všechny oblasti, domluvili se 

členové PS, že si nasdílí dokument „Stanovení současného stavu“ ve sdíleném prostoru a 

dokument průběžně doplní.  

Bude potřeba oslovit občany obce – návrh na dotazníkové šetření v obci. 

 

Ad 6  Stanovení dalšího postupu 

Další setkání PS k dopilování dokumentu „Stanovení současného stavu“ a vytvoření 

dotazníku pro občany obce. 

 


